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Zweimal 10-jähriges Dienstjubiläum

Schweinfurt, 18. Dezember 2019. Das Unternehmen bb-net aus Schweinfurt, eines der führenden deutschen Unternehmen in der Gebraucht-IT Wiederaufbereitung, konnte gleich zwei ihrer Mitarbeiter für ihre langjährige Treue, im Rahmen der Weihnachtsfeier, auszeichnen.

Mareike Groß und Uwe Heimann fanden 2009 den Weg ins Unternehmen. Eingesetzt in unterschiedliche Bereiche entwickelten sie sich im Laufe der Jahre zu echten Allroundern und verlässlichen Mitarbeitern und Kollegen. 

Mareike Groß durchlief mehrere kaufmännische Stationen, wie die Finanzabteilung und den Kundenservice, bis sie schließlich ihre Fähigkeiten in der Qualitätssicherung unter Beweis stellen konnte. Auch nach kurzer Baby-Pause fand Groß schnell den Weg zurück ins Unternehmen und agiert seither in ihrem altem Arbeitsbereich.

Uwe Heimann, gelernter Sicherheitsfachmann, entdeckte im Unternehmen Spaß und Freude an der Arbeit im Lager und der Logistik. Koordination und Abwicklung großer und komplexer Aufträge sind seine Leidenschaft. Mit unermüdlichen Arbeitseinsatz nahe zu keinen Krankheitstagen glänzt Heimann seit Beginn an.

„Trotz Ihrer verschiedenen Arbeitsbereiche haben Sie neben der Betriebszugehörigkeit so manche Gemeinsamkeiten. Mitarbeiter wie Mareike Groß und Uwe Heimann tragen zum stabilen Fundament unseres unternehmerischen Erfolgs bei. Ehrgeizig, zuverlässig, loyal - mehr kann sich ein Arbeitgeber nicht wünschen“, so Michael Bleicher, Geschäftsführer der bb-net media GmbH. 

Im Rahmen der betrieblichen Weihnachtsfeier bedankte sich Unternehmerfamilie Bleicher bei beiden Jubilaren mit einem eigens erstellten Jubiläumsvideo, Auszeichnungsurkunde- und Jubiläumsglasstein sowie einen firmeneigenen Wein.




Über bb-net media und tecXL
bb-net ist seit mehr als 20 Jahren Partner für den Ankauf gebrauchter IT und deren qualitätsorientierter Aufbereitung sowie Wiedervermarktung. Unter der Marke "tecXL - Technik wie neu" werden aufbereitete Geräte, die strengen Qualitätsanforderungen entsprechen, wieder in den Markt gebracht. Der Endkunde erhält ein komplett geprüftes, generalüberholtes Produkt für einen Preis bis zu 70 Prozent unter dem ehemaligen Neupreis. Das Gerät ist mit Windows 10 vorinstalliert und somit direkt startklar. Ohne weitere Installation oder Vorbereitungen können die tecXL Geräte sofort verwendet werden. Für jedes tecXL System bestehen 12 Monate Gewährleistung. www.bb-net.de und www.tecxl.de
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Bildunterschrift: Das Foto zeigt Uwe Heimann, Geschäftsführer Michael Bleicher sowie Mareike Groß.
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