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bb-net ist Blancco Silver ITAD Partner

Schweinfurt, 28. April 2020. Der Schweinfurter IT-Refurbisher bb-net erreicht durch große Anzahl von Datenlöschlizenzen den Blancco ITAD Silver Partner Status und unterstreicht dadurch das hohe Datensicherheitsniveau des Unternehmens. 

[bookmark: _GoBack]Täglich werden 2,5 Milliarden Gigabyte Daten generiert. Angesichts dieser hohen Mengen spielen eine sichere Datenlöschung und die Bereinigung von Speichermedien eine größere Rolle als je zuvor. Als zertifiziertes Datenlöschunternehmen unterliegt bb-net strengen Sicherheitsrichtlinien und muss umfassende Maßnahmen zum Schutz von sensiblen Daten ergreifen. Für eine vollumfängliche, effiziente und unwiderrufliche Löschung von Daten auf technischen Datenträgern, greift bb-net auf die 20-jährige Berufserfahrung der Blancco Technology Group zurück. Die softwarebasierte Datenlöschung von Blancco dient dem Schweinfurter Unternehmen als zusätzliche Sicherheitsebene zur mechanischen Vernichtung von Datenträgern. Als Blancco ITAD Silver Partner kann bb-net nun auf weitaus mehr Ressourcen, Informationen sowie die neusten Techniken zurückgreifen.   

Die Blancco Technology Group
Das 1997 in den USA gegründete Unternehmen, mit mehr als 265 Mitarbeitern weltweit, ist der führende Anbieter von Datenlöschsoftware und Lösungen zur Mobilgerätediagnose. Die Datenlöschlösungen von Blancco wurden weltweit von mehr als 15 staatlichen Stellen und führenden Prüforganisationen geprüft, zertifiziert, zugelassen und empfohlen. Keine andere Datenlöschsoftware bietet eine derart umfassende Compliance mit den strengen Vorschriften und Anforderungen von Behörden und Prüfstellen.

Softwarelösungen intelligent einsetzen - 3 Stufenkonzept
Zu einer vernünftigen Datenlöschung gehört ein vollständiges Sicherheits- und Softwarekonzept. Denn Datenlöschung ist nicht gleich Datenlöschung.  bb-net entwickelte für diesen Bereich einen in der Branche fast einmaligen Ansatz: ein dreistufiges Löschsicherheitskonzept, mit einer eigens im Unternehmen entwickelten Datenerkennungssoftware, namens „SAM“. Das ausgereifte Konzept beinhaltet die Stufen: Erkennung von Daten, Löschung von Daten und Vernichtung von Datenträgern.

Die unternehmenseigene Software SAM übernimmt hierbei die erste Stufe und steuert alle fortlaufenden Prozesse. Alle Geräte werden ab Zeitpunkt der Netzwerkverbindung – ohne Eingriff eines Menschen, vollelektronisch von der innovativen Software durch jeden Schritt aller Bearbeitungsbereiche, beginnend bei Wareneingang bis hin zur Endfertigung, geführt. Vollelektronisch und automatisch werden alle Daten und Medien erkannt und protokolliert sowie die Mitarbeiter nach LEAN angeleitet. 

Stufe 2 - Einsatz von Blancco 
In der zweiten Stufe des Löschkonzepts kommt die Datenlöschsoftware von Blancco zum Einsatz. Mit Blancco Drive Eraser werden sensible Daten von HDDs und SSDs sicher, unwiderruflich und in kürzester Zeit gelöscht. Nach jedem Löschvorgang wird automatisch ein umfassendes Löschzertifikat erstellt. Jeder Löschbericht enthält detaillierte Angaben, die von Standards und Vorschriften wie ISO 27001, FISMA, HIPAA, SOX, DSGVO, GLBA, PCI DSS und vielen weiteren gefordert werden. Sämtliche Aktivitäten werden protokolliert, was für eine vollständige Transparenz und lückenlose Sicherheit vor und während eines Audits sorgt. 

Stufe 3 - Vernichtung von Datenträgern
Ist ein Datenträger defekt, ist eine Datenlöschung nicht möglich. Für diese Fälle entwickelte bb-net die dritte Stufe seines Löschsicherheitskonzepts: Vernichtung von Datenträgern. Die einzige Möglichkeit, defekte Datenträger nach den höchsten Sicherheitsvorgaben zu vernichten, ist diese durch einen zertifizierten DIN 66399-2, ISO 21964-2 Media-Shredders zu zerkleinern. Das von bb-net 2018 erbaute Technologie Center im Schweinfurter Maintal verfügt über einen Media-Shredder und vernichtet Datenträger wie Festplatten, nach DIN 66399-2 H5. SSD, Smartphone und Tablet nach DIN 66399-2 E4 und Bandlaufwerke und Mediakarten nach DIN 66399-2 T5.
Über bb-net media und tecXL
bb-net ist seit mehr als 20 Jahren Partner für den Ankauf gebrauchter IT und deren qualitätsorientierter Aufbereitung sowie Wiedervermarktung. Unter der Marke "tecXL - Technik wie neu" werden aufbereitete Geräte, die strengen Qualitätsanforderungen entsprechen, wieder in den Markt gebracht. Der Endkunde erhält ein komplett geprüftes, generalüberholtes Produkt für einen Preis bis zu 70 Prozent unter dem ehemaligen Neupreis. Das Gerät ist mit Windows 10 vorinstalliert und somit direkt startklar. Ohne weitere Installation oder Vorbereitungen können die tecXL Geräte sofort verwendet werden. Für jedes tecXL System bestehen 24 Monate Garantie.
 www.bb-net.de und www.tecxl.de
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