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Schweinfurt, 22. Juni  2020. Der Schweinfurter IT-Aufbereiter verlängert durch die Auffrischung und Aufwertung von Unternehmens-IT den Nutzungszeitraum und schafft dadurch freie Liquidität.

Unternehmen aller Größen stehen unter dem ständigen Druck nicht einzustauben und am bekannten Innovationspuls der Zeit zu bleiben. Hierfür wird IT benötigt, die flexibel, modern, effizient und anpassungsfähig ist. Hierfür ist nicht immer eine Neuanschaffung notwendig. Der IT-Refurbisher bietet dafür sein neues Dienstleistungsangebot „bb-net IT-Refresh“, nach dem Motto „Der tut’s noch!“ an. Ein nachhaltiges Konzept, um Unternehmen bei der Weiterverwendung der eigenen IT zu unterstützen, kostengünstig den Wechsel auf Windows 10 zu vollziehen und dabei eine hohe Ersparnis für viele Jahre zu gewährleisten.

Ausgangssituationen 
Unternehmen kennen die Herausforderungen, wenn es um Ausstattung der Mitarbeiter in Bezug auf IT-Hardware geht. Die Anforderungen an die bestehende Hardware haben sich verändert, ein Betriebssystemwechsel, wie zum Beispiel von Windows 7 auf Windows 10, oder der Ablauf der Hardware-Garantie steht an. Um diese Herausforderungen zu meistern, denken viele Unternehmen eindimensional an eine kostenintensive Neuanschaffung. Eine budgetschonende Möglichkeit ist die IT-Aufbereitung. 

Eine professionelle Auffrischung bietet Unternehmen viele Vorteile, bestehende Hardware nach eigenen Wünschen und Anforderungen aufzurüsten, einen verbesserten optischen Zustand herzustellen, einen Lizenzwechsel durchzuführen und dabei die Garantiezeit zu verlängern. Was für den einen Anwender nicht mehr zeitgemäß ist, kann für den anderen hingehen ausreichend sein. Benötigt z.B. ein Grafiker ein leistungsstärkeres Notebook, genügt dem Finanzexperten ein Standard Business-Notebook. Wieso also nicht intern Hardware weitergeben, hohe Ersparnisse erzielen und dabei umweltfreundlich agieren?

Dienstleistungspakete
Durch die Re-Fresh Pakete, Re-Base, Re-Install und Re-Licence, hält bb-net für alle Anforderungen das passende Rundum-Sorglos-Paket parat. Alle Pakete enthalten ohne Aufpreis die unverpackte deutschlandweite Abholung  der Hardware, sowie die Rücklieferung, den optischen Refresh (Reinigung), ein vollautomatisches und international anerkanntes Datenlösch- sowie Datenvernichtungsverfahren sowie den technischen Refresh (Aufrüstung) wie z.B. den Einbau von Speicher oder Datenträger. 

Unternehmen wissen am besten, was ihre Hardware an Software benötigt. Daher bietet das RE-Install Paket die Möglichkeit, die aufbereitete Hardware direkt mit allen notwendigen und gewünschten Installationen zu versehen. Mit dem Paket Re-Licence erhalten die Geräte nicht nur eine Installation, sondern auch die rechtskonforme, mehrsprachige Windows 10 Professional Lizenz. Gerade das letztgenannte Paket bietet den größten Vorteil. Die Aufarbeitung mit einem Lizenzwechsel ist sogar günstiger als der Kauf einer reinen Windows 10 Softwarelizenz. 

Abgerundet werden alle drei Pakete mit der Garantieoption - ein echtes Highlight des Dienstleistungsangebots. Unternehmen haben so die Möglichkeit, nach einem Refresh, ihre Hardware mit bis zu 36 Monaten Garantie für wenige Euro pro Monat abzusichern. 

Flexibler Prozess mit vielen Vorteilen
Notebooks, PCs und Workstations den erweiterten Lebenszyklus schenken, bedeutet liquiditätsschonend zu agieren, bis zu 78% bei Investitionen zu sparen und den Mitarbeitern effiziente Arbeitsmittel zur Verfügung zu stellen. Das Konzept des bb-net IT-Refreshs ist simple, flexibel und für Unternehmen fast jeder Größe geeignet. Von der Logistik an, bis zur Beratung oder auch der Bereitstellung von Ersatzgeräten während des Refreshs - alle Anforderungen kann der Schweinfurter Spezialist kunden- und situationsorientiert darstellen. 

Dienstleistungsverkauf durch Partner
Auch die Teilnehmer aus dem tecXL Partnerprogramm der bb-net wurden im Refresh-Konzept bedacht. Sie haben exklusiv die Möglichkeit den innovativen Service, wie auch die IT Miete, deren Kunden als eigene Dienstleistung anzubieten. Es ermöglicht, das eigene Serviceangebot fast ohne Mehraufwand zu erweitern, sich weiterhin voll und ganz auf das Kerngeschäft zu fokussieren und bis zu 15% Marge zu erzielen. Durch den enormen Spareffekt des Kunden werden Optionen geschaffen, um weitere Systemhausleistungen zu verkaufen.


Über bb-net media und tecXL
bb-net ist seit fast 25 Jahren Partner für den Ankauf gebrauchter IT und deren qualitätsorientierter Aufbereitung sowie Wiedervermarktung. Unter der Marke "tecXL - Technik wie neu" werden aufbereitete Geräte, die strengen Qualitätsanforderungen entsprechen, wieder in den Markt gebracht. Der Endkunde erhält ein komplett geprüftes, generalüberholtes Produkt für einen Preis bis zu 70 Prozent unter dem ehemaligen Neupreis. Das Gerät ist mit Windows 10 vorinstalliert und somit direkt startklar. Ohne weitere Installation oder Vorbereitungen können die tecXL Geräte sofort verwendet werden. Für jedes tecXL System bestehen 24 Monate Garantie.
 www.bb-net.de und www.tecxl.de
Bildmaterial
Das Bildmaterial ist freigegeben zur redaktionellen Nutzung im Zusammenhang mit bb-net.
Datei: bbnet_refreshbeauftragung1, bbnet_refreshbeauftragung2
Quelle: Eigenes Bildmaterial
Bildunterschrift je Datei: Das Bild zeigt einen Refreshauftrag mit über 500 Geräten.
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