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Pressemitteilung
IT-Aufbereitung
bb-net und Intenso starten gemeinsame Distributionspartnerschaft
Schweinfurt, 26.02.2015. Die bb-net media GmbH aus Schweinfurt und die Intenso GmbH aus Vechta, eines der führenden Unternehmen auf dem Gebiet Speichermedien, starten im ersten Quartal 2015 eine spannende strategische Partnerschaft.
bb-net verstärkt auf diesem Weg sein Angebot als Spezial-Distributor und erweitert sein Portfolio um ausgewähltes Intenso-Produkte aus den Bereichen USB-Sticks, Festplatten, SSDs, Speicherkarten und Zubehör. Die Artikel sind für alle B2B-Kunden im Online-Shop verfügbar und stehen den tecXL-Partnerstores zur Erweiterung des Angebotes zur Verfügung. Auch die Qualitätsmarke tecXL profitiert von der Kooperation der beiden Unternehmen. Die wiederaufbereiteten Geräte aus dem orangenen Karton werden bei einer SSD Konfiguration mit hochwertigen Intenso Speichermedien ausgestattet.
Gründer und Geschäftsführer von bb-net media, Michael Bleicher freut sich über die Partnerschaft mit Intenso. „Die Zusammenarbeit bedeutet für uns eine weitere der Produktqualität im Wiederaufbereitungsprozess und einen kleinen Meilenstein auf dem Weg zum Mehrwert-Spezialdistributor.“, so Bleicher.

Hintergrundinfo zu „tecXL ‑ Technik wie neu“
Als Ausgangsmaterial für die Marke tecXL kommen nur gebrauchte Geräte aus den Business-Linien renommierter Hersteller, wie Lenovo, Fujitsu, Dell und HP, in Frage. Diese PCs und Notebooks sind langlebiger und robuster konstruiert als Endverbraucher-Systeme. Außerdem sind sie leichter aufrüst- und erweiterbar. Die bei Firmen, Behörden und Leasinggesellschaften aufgekaufte Gebrauchtware wird bei bb-net in einem qualitätsgesicherten Prozess aufbereitet. Alle tecXL-PCs, -Notebooks und -Tablets werden mit installiertem original Windows7-Betriebssystem und allen notwendigen Treibern geliefert. Durch eine autorisierte Partnerschaft von bb-net mit dem Software-Riese Microsoft ist dies lizenzrechtlich einwandfrei. Auf die tecXL-Ware gibt bb-net ein Jahr Gewährleistung ‑ und der Preis liegt bis zu 70 Prozent unter dem vergleichbarer Neuware.
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Tim Steffen (Intenso) und Geschäftsführer der bb-net media GmbH Michael Bleicher.
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