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15-jähriges Dienstjubiläum Ute Schneider

Schweinfurt, 08. Januar 2019. 15 Jahre bei bb-net - dieses Jubiläum feiert Ute Schneider. Seit 2003 arbeitet sie bei bb-net in der IT-Aufbereitung.

bb-net zählt zu den führenden deutschen Aufbereitern für gebrauchte IT und kann auf über 25 Jahre am Markt zurückblicken. Mittlerweile sind mehr als 65 Mitarbeiter am Standort Schweinfurt beschäftigt. Dazu zählt auch Ute Schneider, die seit 15 Jahren fester Bestandteil des bb-net Teams ist. 

[bookmark: _GoBack]Von den Anfängen in Schwebheim über den Umzug in die Amsterdamstraße bis zum neuen Standort in der Lissabonstraße hat Ute Schneider seit 2003 als Teil des Unternehmens maßgeblich bei dessen Entwicklung persönlich mitgewirkt und in den verschiedensten Bereichen unterstützt.
 „Erfahrene Mitarbeiter sind für jeden Arbeitgeber von unschätzbarem Wert. Mitarbeiter wie Ute Schneider sind ein guter Beweis dafür, dass wir das Richtige tun, um unseren Mitarbeitern ein attraktives Arbeitsumfeld zu bieten. “, so Geschäftsführer Michael Bleicher. 

Während einer internen Betriebsveranstaltung wurde das 15-jährige Dienstjubiläum mit einem Geschenk geehrt.
Über bb-net media und tecXL
bb-net ist seit mehr als 20 Jahren Partner für den Ankauf gebrauchter IT, deren qualitätsorientierter Aufbereitung und Wiedervermarktung. Unter der Marke "tecXL - Technik wie neu" werden aufbereitete Geräte, die strengen Qualitätsanforderungen entsprechen, wieder in den Markt gebracht. Der Endkunde erhält ein komplett geprüftes, generalüberholtes Produkt für einen Preis bis zu 70 Prozent unter dem ehemaligen Neupreis. Das Gerät ist startklar und kann ohne Installation oder Vorbereitung sofort verwendet werden. Für jedes tecXL System bestehen 12 Monate Gewährleistung. www.bb-net.de und www.tecxl.de
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