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bb-net erhält Schweinfurter Energie-Spar-Preis 2019

Schweinfurt,  April 2021.  IT-Aufbereiter bb-net überzeugt mit Energiesparmaßnahmen und gewinnt ersten Platz beim Energie-Spar-Preis der Stadt Schweinfurt.

Das Tagesgeschäft des unterfränkischen IT-Aufbereiter bb-net trägt maßgeblich dazu bei, unsere Umwelt und unser Klima langfristig zu schützen und zu entlasten und zu schützen. Gebrauchte Unternehmenshardware durch moderne Prozesse und Techniken wieder einsatzfähig zu machen und dem Markt zurück zu führen, führt zu Reduktion des wachsenden Elektronikschrottberges und ist der nachhaltigste Umgang mit ausgemusterten Geräten. 
Für den Schweinfurter IT-Spezialisten ist es zudem eine echte Herzensangelegenheit, sich über den bekannten Tellerrand hinaus, für Klima und Umwelt einzusetzen sowie verantwortungsvoll und nachhaltig in allen Bereichen zu agieren.  Für das Engagement wurde der Refurbisher nun auch von der Stadt Schweinfurt ausgezeichnet. Beim städtischen Wettbewerb „Energie-Spar-Preis 2019“ erzielt bb-net den ersten Platz und sichert sich 1.000 € Siegerprämie. 

Energie-Spar-Preis Schweinfurt
Industrie, Verkehr, Landwirtschaft und Haushalte zählen zu den größten Verursachergruppen für die vom Menschen verursachte Luftverschmutzung. Das Verantwortungsbewusstsein für Umwelt und Klima lässt jedoch in vielen Bereichen noch stark zu wünschen übrig. Die Stadt Schweinfurt gilt als die wichtigste Industriestadt Nordbayerns und stellt sich der Herausforderung, Industrie und Umwelt in Einklang zu bringen.  Mehr Engagement für mehr Klimaschutz in Schweinfurt heißt die Devise, unter der 2018 der Energie-Spar-Preis ins Leben gerufen wurde. Ziel der Stadt ist es, bis 2030 eine Reduzierung der CO²-Emissionen im Stadtgebiet von mindestens 20% zu erzielen. Durch den Preis und das dotiere Preisgeld von bis zu 1.000 €, möchte die Kommune Anreiz und Motivation für Bürger:innen, als auch kleine und mittelständische Unternehmen schaffen, sich bei der Bewältigung der umweltpolitischen Aufgabe, der Energieeinsparung und Reduzierung der CO²-Emissionen, zu beteiligen. Ausgezeichnet wird am Ende der, dessen Energiesparmaßnahmen besonders gelungen sind. 

Nachhaltigkeit als Teil der Unternehmens-DNA
Das Jahr 2020 hielt trotz Pandemie viele erfreuliche Ereignisse für IT-Refurbisher bb-net bereit. Zu Beginn des vergangenen Jahres wurde das Unternehmen als erster deutscher klimaneutrale IT-Aufbereiter zertifiziert und ist ebenfalls Preisträger beim Wettbewerb „Büro und Umwelt“, welcher vom Bundesdeutschen Arbeitskreis für Umweltbewusstes Management e.V., kurz B.A.U.M. e.V, veranstaltet wird. Der Nachhaltigkeitsgedanke zieht sich wie ein roter Faden durch alle Bereiche des Unternehmens. Durch ständige Überprüfung und Optimierung werden alle Prozesse im Schweinfurter Technologie Center immer grüner und umweltfreundlicher. Auch und vor allem bei neuen Projekten, achtet der Refurbisher stets auf die möglichen Umwelt-Auswirkungen und scheut nicht vor etwaigen Mehrkosten zurück, die neue Produkte oder Dienstleistungen nachhaltiger gestalten. Der Balanceakt wirtschaftlich und zu gleich nachhaltig zu handeln ist für den IT-Experten kein Sprint, sondern ein nie endender Marathon.  

Über bb-net und tecXL 
bb-net ist seit mehr als 25 Jahren Partner für den Ankauf gebrauchter IT und deren qualitätsorientierter Aufbereitung sowie Wiedervermarktung. Unter der Marke "tecXL - Technik wie neu" werden aufbereitete Geräte, die strengen Qualitätsanforderungen entsprechen, wieder in den Markt gebracht. Der Kunde erhält ein komplett geprüftes, generalüberholtes Produkt für einen Preis bis zu 70 Prozent unter dem ehemaligen Neupreis. Das Gerät ist mit Windows 10 vorinstalliert und somit direkt startklar. Ohne weitere Installation oder Vorbereitungen können die tecXL Geräte sofort verwendet werden. Für jedes tecXL System bestehen 24 Monate Garantie. Als Value Added Refurbisher bietet der Spezialist weitere Services wie vollumfängliche Rollback Lösungen, der Miete von IT sowie Refresh Dienstleistungen. Weitere Informationen finden Sie unter: 
www.bb-net.de und www.tecxl.de 
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Michael Bleicher 
Geschäftsführer

Fon: +49 9721 6469 422 | E-Mail: presse@bb-net.de 
bb-net media GmbH, Lissabonstraße 4, D-97424 Schweinfurt 

Die offene und transparente Kommunikationskultur von bb-net spiegelt sich auch in der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit wider. Gerne versorgen wir auch Sie mit Informationen rund um unsere Themen. Spannende Geschichten, neueste Bildformate und unseren Presseverteiler finden Sie unter: presse.bb-net.de 
[3]
image1.jpeg




image2.png
L 0h-net

THE IT LIFECYCLE COMPANY




